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해설

The city council passed a bill about renewal of Saint Louis’

street but many people do not want this street to be

redeveloped. Among them are local residents who had

been ~ing for more than two decades along the street.

STEP 1 선택지 4개가 모두 동사이고 빈칸이 포함된 문장에 if

(only)가 없으므로 시제 문제이다.

STEP 2 ~ing로 끝나지 않는 선택지 (c)를 소거한다.

STEP 3 빈칸은 주절의 동사이며, 기간을 나타내는 표현으로

since절에 과거시제(was)가 있으므로 현재완료진행 (b)가

정답이다.

The city council passed a bill about renewal of Saint Louis’

street but many people do not want this street to be

redeveloped. Among them are local residents who have

been ~ing for more than two decades along the street.

STEP 1 선택지 4개가 모두 동사이고 빈칸이 포함된 문장에 if

(only)가 없으므로 시제 문제이다.

STEP 2 ~ing로 끝나지 않는 선택지 (c)를 소거한다.

STEP 3 빈칸은 주절의 동사이며, 기간을 가나태는 표현으로

‘for+기간’이 있으므로 완료시제이고, 현재에도 (among them

‘are’ ~) 살고있는 거주민들에 대한 설명이므로 현재완료진행

(b)가 정답이다.
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문제-본문
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문제-본문

09 정답 (c) should

James was diagnosed as obese and registered at a gym to

lose weight to the normal range. After four months, he

reached his goal and didn’t stop exercising at home. In

fact, he worked out twice as much as other people, so he

추측 stay fit.

STEP 1 선택지 4개가 모두 조동사이므로 조동사 문제이다.

STEP 2 빈칸의 앞절 시제가 과거이므로(worked out)

현재조동사 (b), (c)를 소거한다.

STEP 3 그의 현재 건강 상태를 유추할 수 있는 근거로 so 앞의

내용인 ‘다른 사람들보다 2배 운동했다’라고 했으므로, ‘그는

건강을 유지하고 있음이 틀림없다’(강한 추측)의 must가 약한

추측의 may보다 더 적절하다.

09 정답 (a) must

James was diagnosed as obese and registered at a gym to

lose weight to the normal range. After four months, he

reached his goal and didn’t stop exercising at home. In

fact, he worked out twice as much as other people, so he

추측 stay fit.

STEP 1 선택지 4개가 모두 조동사이므로 조동사 문제이다.

STEP 2 빈칸의 앞절 시제가 과거이므로(worked out)

현재조동사 (b), (c)를 소거한다.

STEP 3 그의 현재 건강 상태를 유추할 수 있는 근거로 so 앞의

내용인 ‘다른 사람들보다 2배 운동했다’라고 했으므로, ‘그는

건강을 유지하고 있음이 틀림없다’(강한 추측)의 must가 약한

추측의 might보다 더 적절하다.
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문제-본문
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수정 사유 문항 오류

일부 정오의 경우 다음과 같은 사유로 인해 수정하였음을 안내드립니다.

[항균안심도서] 1주일만에 끝내는 지텔프(G-TELP) 문법-신간(초판)1판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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정답 수정

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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